SEITSEMASLUOKKALAISTEN FINAALI OULUSSA 31.3.2012

(1) Kirjoitetaan luku - auki desimaaleina. Miki on sen sadas desimaali (eli sadas numero
desimaalipilkun jilkeen)?

(2) Laske:
(2012 — 0)(2011 — 1)(2010 — 2)(2009 — 3) - - - (2 — 2010)(1 — 2011)(0 — 2012).

(3) Tytér ja diti ovat yhteenséd 52 vuoden ikiisid, tytér ja isoditi 75 vuotta, ja diti ja isoditi
yhteenséd 101 vuotta. Selvitéd tyttéren, didin ja iso#idin i&t.

(4) Nelion sisélle on piirretty kahdeksankulmio seuraavan kuvan osoittamalla tavalla:

Téssa kahdeksankulmion kérjet jakavat nelion jokaisen sivun kolmeen yhté pitkdéan
osaan. Miké on nelion ala, jos kahdeksankulmion ala on yksi?

(5) Mité voit sanoa positiivisesta kokonaisluvusta n, jos 252 nallekarkkia voidaan jakaa
tasan 126 + n henkilolle?



